

# 财政部、人事部、中国财贸工会 联合召开财政系统劳动模范、先进集体 电话表彰大会

9月14日，财政部、人事部、中国财贸工会联合召开了财政系统劳动模范、先进集体电话表彰大会。北京设主会场，各省、自治区、直辖市和计划单列市设分会场。会议由财政部副部长迟海滨主持。出席北京主会场会议的领导同志有：国务委员兼财政部长王丙乾，人事部副部长程连昌，中国财贸工会主席刘培华，全国人大常委会、财经委员会副主任李朋，北京市人民政府常务副市长张百发，财政部副部长刘仲藜、项怀诚，部长助理傅芝邨、李廷龄，特聘顾问田一农、陈如龙、谢明，国家税务局局长金鑫，国家国有资产管理局局长汤丙午，中国人民建设银行行长周道炯，北京市市长助理兼财政局局长王宝森。国务委员兼北京市人民政府市长陈希同向会议表示祝贺。各省、自治区、直辖市和计划单列市的党政领导出席在各地分会场的会议。北京财政系统劳动模范、先进集体和北京市财政局、税务局、国有资产管理局领导同志出席了主会场的会议。这次会议是在赢得制止动乱、平息反革命暴乱的决定性胜利，和庆祝新中国成立四十周年的形势下召开的。会议主要表彰了财政方面的劳动模范53名，先进集体60个。

国务委员兼财政部长王丙乾在会上作了重要讲话。王丙乾在讲了新中国成立四十年来财政工作的巨大成就和目前面临的形势后，号召学习劳动模范的先进经验，积极做好财政工作。他说，这次评选出的劳动模范和先进集体，来自全国财税战线不同的工作岗位，大多数来自基层。他们在平凡的工作岗位上做

出了不平凡的业绩。他们的先进经验集中反映了财税战线广大干部职工在新的历史时期的精神风貌，也为我们树立了实实在在的学习榜样。概括起来，他们的先进模范事迹有以下几个基本特点：（一）坚持社会主义方向，加强思想政治工作；（二）坚持改革创新，积极进取；（三）开展“双增双节”，努力增收节支；（四）坚持原则，秉公执法，清正廉洁，艰苦奋斗。王丙乾说，榜样的力量是无穷的，希望先进集体和个人要进一步谦虚谨慎，戒骄戒躁，不断进取，再立新功。希望各级财税部门重视他们的经验，帮助他们创造发展新鲜经验，并认真组织推广，在财税战线形成一个学先进、比先进、赶先进的风气，以期把财税工作做得更好。他代表财政部提出几点要求：第一，要认真学习先进集体和个人坚持社会主义方向，积极贯彻党的路线、方针、政策的精神。第二，要学习先进集体和个人把开拓进取与勤奋工作结合起来，扎扎实实抓实事的精神。第三，要学习先进集体的经验和做法，继续加强财税队伍建设和廉政建设。

人事部副部长程连昌、中国财贸工会主席刘培华致了贺词，国家税务局局长金鑫、国家国有资产管理局局长汤丙午也在会上讲了话，北京市昌平县财政局长郭守庚代表劳动模范和先进集体在会上发了言。王丙乾、程连昌、刘培华向出席主会场的劳动模范、先进集体代表发了奖章、荣誉证书和奖杯。

（本刊通讯员）



## 破阵子 全国首届会计 知识大赛喜赋

张时燮

全国首开大赛，大军千万①登场。夺秒争分提素质，擦掌摩拳备战忙，力争战果煌。

默默追求知识，层层选拔精良。初战过关操胜券，决战关头优势强，冠军名远扬！

注：①千万，指我国现有会计人员约1000万人。